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MİLLÎ SAVUNMA BAKANLIĞI
Hukuk Hizmetleri Genel Müdürlüğü

Sayı :Z-88839574-6I0-2023/7049' pS^vj^i-Vû-l 2023
Konu : Yazılı Soru Önergesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 10.07.2023 tarihli ve E-43452547-120.07-1244886 sayılı yazınız.

Ankara Milletvekili Yüksel ARSLAN tarafından TBMM Başkanlığına verilen ve Millî Savunma
Bakanı tarafından cevap verilmesi talep edilen, 7/1096 sayılı yazılı soru önergesinin cevabı aşağıda
sunulmuştur.

Bakanlığımızda görev yapan tüm personele ilişkin mevzuat değişiklik çalışmaları, ülkemizin
şartları ve çağdaş uygulamalar dikkate alınarak, bir sistem bütünlüğü çerçevesinde yapılmaktadır.

4678 sayılı Türk Silahlı Kuvvetlerinde İstihdam Edilecek Sözleşmeli Subay ve Astsubaylar
Hakkında Kanunun 11 inci maddesinde belirtilen şartlan sağlayan sözleşmeli statüdeki personel
hâlihazırda muvazzaflığa geçirilmektedir.

Astsubay adaylarına temel eğitimleri süresince "Askerî Öğrenci" statüsünde olmaları sebebiyle
harçlık ödenmekte; 7179 sayılı Askeralma Kanunu kapsamında yedek astsubay olarak eğitime alınan
personele ise aylık ödenmektedir.

3269 sayılı Uzman Erbaş Kanununun Geçici 6 ncı maddesi ile harekât veya jmrt dışı operasyon
görevleri nedeniyle başvuruda bulunamayan veya seçme sınavına katılamayan uzman erbaşlardan istekli
olanlara hizmet yılı hariç aynı bentte belirtilen diğer şartları taşımaları kaydıyla, kullanamadıkları sınav
haklarını kullanmaları için geçmişe yönelik geçici düzenleme yapılmıştır. Ayrıca, bundan sonra ortaya
çıkabilecek durumlara ilişkin olarak kalıcı sınav hakkı verilmesi yönünde mevzuat çalışmaları devam
etmektedir.

Çağın eğitim anlayışının gerektirdiği bilgi ve becerilerle donatılmış, çok yönlü, yeteneklerini üst
seviyede kullanabilen, gelişime açık, özverili ve disiplinli öğrenciler yetiştirilmesi ve nitelikli öğrenciler
tarafından tercih edilmesini sağlamak maksadıyla askerî okullarda kapsamlı eğitim programlan
uygulanmaktadır.

Arz ederim.

Yaşar GÜLER
Bakan j
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